Klapptest - Addition von Briichen ITI

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und 1&se
danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
notiert.

3. Aufgabe: Lose folgende Aufgaben !

3 1 7

a) — + — = = —

5 10 10

4 2 74

b) —_— + — = = —

27 5 135

13 2 17

c) — + — = = —

14 7 14

1 5 13

d) — + — = = —

8 12 24

5 1 29

e) — + — = = —

8 10 40

1 1 10

f) —_ + — = = —_

3 7 21

3 11 20

g) — + _ = = —

7 21 21

1 2 3

h) —_ + — = = _—

3 21 7

1 1 34

i) _—t —= = —

27 7 189

7 5 31

k) _ t — = = _
24 36 72  Ergebnis:
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